

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

**P: 31. 7. sv. Ignacij Lojolski,
duhovnik**

ob 7.00: za + Alojzijo Kušar

T: 1. 8. sv. Alfonz Ligvorij, škof

ob 7.00: za + Maksa, Marijo in
Donata Dreo

**S: 2. 8. sv. Štefan I., papež,
porcijunkula**

ob 7.00: za + iz družin Žnidaršič,
Golob in Možina

ob 19.00 na Žabljeku: za + Uršulo
Križanič – 30. dan

Č: 3. 8. sv. Martin, menih

ob 19.00: za + Venčeslava Gumzej
– 8. dan

**P: 4. 8. sv. Janez Vianney,
arški župnik,
– prvi petek –**

ob 19.00: za + duhovnika Janeza
Osvald

**S: 5. 8. sv. Marija Snežna,
– prva sobota –**

ob 19.00: za + Angelo in Alojza
Ambrožič ter Franca, Kristino in
Branka Macuh

**N: 6. 8. Jezusova spremenitev na
gori, praznik**

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Rozalijo Bevc

DOBRO JE VEDETI

Nekaj nedelj smo se na tem mestu
ustavljali in spodbujali za dejavno
sodelovanje pri najsvetejših
trenutkih svete maše – pri
spremenjenju kruha in vina v živo
Jezusovo navzočnost.

Sebe in vas sem želel spomniti,
kako se naj v duhu in s telesno
držo vključimo v sveto dogajanje
na oltarju z namenom, da bi
bistvene stvari vedeli in Jezusov
prihod v zakrament evharistije
doživeli. Nismo vsega povedali, a
to, kar smo, skušajmo upoštevati.

Po posvetitvi kruha in vina
duhovnik moli evharistično
molitev. Besedilo molitve izreka na
glas samo mašni kot voditelj, vse
zbrano občestvo pa z njim moli s
poslušanjem.

To obliko sodelovanja pri sveti
daritvi je uvedel II. vatikanski
cerkveni zbor, ki je uzakonil
prenovljeni obred svete maše in
povabil vse vernike k dejavnemu
sodelovanju v domačem jeziku.
Med evharistično molitvijo ni
dovoljeno petje in molitev rožnega
venca, kot je bilo v navadi pred
reformo. To je dobro vedeti in
upoštevati.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 105, 30. julij 2023, 17. nedelja med letom

letu II

TRGOVEC Z BISERI

Na mizo Božje besede nam danes Cerkev polaga v branje in poslušanje kar tri Jezusove prilike. Slišali bomo o poljedelcu, ki je našel zaklad na njivi, o trgovcu, ki je kupoval bisere, in o ribiški mreži, ki zajame ribe vsake vrste. Na tem mestu se nekoliko ustavimo ob trgovcu, ki je iskal vredne stvari.

Večina ljudi pogosto stopa v trgovine in kupuje različne stvari. Najpogosteje si moramo nabaviti hrano. Temu sledi nakupovanje oblačil, pa tehničnih pripomočkov, gradbenega materiala... Vrsta naštevanja bi postala predolga, če bi hoteli zapisati vse, kar potrebujemo za življenje. Nakupovanje nam torej ni neznano in trgovski posli so vsakdanja dejavnost večine ljudi. Največkrat smo v vlogi kupcev, včasih pa tudi prodajalcev.



Kaj nam želi povedati Jezus v priliki o trgovcu? V čem je njegovo ravnanje poučno? Najprej je to človek, ki ni kupoval vsevprek in ni nasedal glasnim reklamam. Izbiral je med ponudniki dobrin, kupoval je s premislekom in tisto, kar je spoznal, da je vredno ter mu bo v pomoč v življenju. Ta preudarnost nam je dobrodošla, ko smo pogosto pod pritiskom ponudbe nekaterih trgovcev, ki v nas zbujejo umetne potrebe na račun svojega dobička. Pomembno sporočilo je: kupiti tisto, kar je vredno in res potrebujemo.

Od nakupovanja in prodajanja snovnih dobrin preidimo na duhovno področje. Izbiranje in iskanje po vrednotah življenja, kot so:

kultura, lepi medčloveški odnosi, vera v Boga, je neke vrste kupovanje. Te in njim podobne dobrine ne pridejo same po sebi, ampak jih je potrebno iskati, spoznati njihovo vrednost in se zanje odločati.

Tako iskanje in odločanje zanje je prikazano v evangelijski priliki, ki pravi, da "trgovec išče lepe bisere". Pridobivanje duhovnih in kulturnih dobrin je pogosto bolj naporno kakor nakupovanje snovnih dobrin, zato je za mnoge to početje pretežko in nepotrebno. Če se temu prizadevanju odpovemo, to pomeni osiromašenje našega življenja in življenja skupnosti.

Jezusova prilika govori o trgovcu, ki je iskal bisere, torej vrednote. Trgovec pa ne smo kupuje, ampak tudi prodaja. To dejstvo nam postavlja vprašanje, ali tudi mi lahko prodajamo in izročamo duhovne in kulturne dobrine življenja. Seveda poklicni učitelji, vzgojitelji in kulturniki za svoje delo zaslužijo določeno plačilo in ga upravičeno prejmejo. Mnogi posredovalci duhovnih biserov pa jih podarjajo in podarjamo. Pomislimo na starše, ki z veliko odgovornostjo in ljubeznijo odkrivajo in posredujejo otrokom vrednote in dobrine za rast njihove osebnosti. Podobno delajo številni vzgojitelji in ljudje, ki z ljubeznijo izročajo dobre stvari.

Prilika o trgovcu in razmišljanje o njegovem ravnanju nagovarja vse nas. Postanimo in ostanimo tudi mi preudarni iskalci in posredniki resničnih ter nujnih dobrin, ki jih potrebujemo za telo in duha.

AKTUALNO

GOSTOLJUBNOST

Včeraj je bil god svete Marte, Lazarjeve sestre, ki je znana po svoji gostoljubnosti in prijazni postrežbi. Iz evangelija spoznamo, da je večkrat z obrokom hrane postregla Jezusu in apostolom. Jezus ji je izrazil hvaležnost in spoštovanje. Nam vsem pa je zapustila zgled dobrote in ljubezni do gostov in obiskovalcev.

V Cerkvi sveta Marta velja za zavetnico in vzornico gospodinj in njihovih pomočnic v župniščih. Zaradi nesebičnih gospodinj je bila v župniščih prisotna gostoljubnost in urejenost doma. Danes take skrbne ljudi pogrešamo. Ne gre samo za urejeno prehrano duhovnika, ampak tudi za primerno postrežbo gostov in ljudi, ki opravite priložnostno delo v cerkvi in župniji. Naši škofje in župniki skušamo s posebnim romanjem izraziti spoštovanje in hvaležnost ženam, ki večkrat kaj postorite v župnišču.

znanje,

OZNANILA

VČERAJ, 29. JULIJA, JE BIL GOD svete Marte, Lazarjeve sestre, ki nam jo evangelij prikaže kot skrbno gospodinjjo. Je vzornica vseh gospodinj in njihovih pomočnic.

Ob godu svete Marte izrekam veliko hvaležnost posameznim župljankam, ki kaj postorite v župnišču. Bog naj vam bogato povrne.

Če bi bilo več takih v župniji, bi se gostoljubna postrežba in urejenost župnišča lahko izboljšala.

V SREDO, 2. AVGUSTA, je porcijunkula ali god svete Marije Angelske.

Spomin je povezan s svetim Frančiškom Asiškim, ki je v cerkvi Marije Angelske doživel spreobrnjenje in sprejel svoje poslanstvo v Cerkvi.

Ta dan lahko verniki prejmemo popolni odpustek pod naslednjimi pogoji:

- obiščemo cerkev, ki jo upravljajo Frančiškovi sinovi,
- opravimo spoved in prejmemo sveto obhajilo,
- molimo po namenu papeža.

NA PRVO JULIJSKO NEDELJO tega leta je bila v naši župniji ustanovljena in predstavljena molitvena skupina. To dejanje ste lahko spremljali navzoči verniki.

Molitvena skupina je vključena v Molitveno zvezo molivcev mariborske nadškofije. Veselimo se pripravljenosti osmerih molivcev in upamo, da se bo še kdo pridružil.

VSAKA SKUPINA mora tudi zaživeti in postati dejavna. V statutu molitvene zveze je med drugim določeno, da se molitvena skupina enkrat v mesecu zbira k skupni molitvi.

Skupina molivcev v naši župniji bo vsako prvo soboto v mesecu po sveti maši opravila molitveno uro pred Najsvetejšim. Tako smo se dogovorili.

Vse molivce skupine vabim, da na to prvo soboto pridete k sveti maši in po njej sodelujete pri molitveni uri.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

31. 7. 2023 – 6. 8. 2023

PONEDELJEK: 31. 7. sv. Ignacij Lojolski, duhovnik	- ob 7.00: za + Alojzijo Kušar
TOREK: 1. 8. sv. Alfonz Ligvorij, škof	- ob 7.00: za + Maksa, Marijo in Donata Dreo
SREDA: 2. 8. sv. Štefan I., papež, porcijunkula	- ob 7.00: za + iz družin Žnidaršič, Golob in Možina - ob 19.00 na Žabljeku: za + Uršulo Križanič – 30. dan
ČETRTEK: 3. 8. sv. Martin, menih	- ob 19.00: za + Venčeslava Gumzej – 8. dan
PETEK: 4. 8. sv. Janez Vianney, arški župnik, – prvi petek –	- ob 19.00: za + duhovnika Janeza Osvald
SOBOTA: 5. 8. sv. Marija Snežna, – prva sobota –	- ob 19.00: za + Angelo in Alojza Ambrožič ter Franca, Kristino in Branka Macuh
NEDELJA: 6. 8. Jezusova spremenitev na gori, praznik	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Rozalijo Bevc